Briefing soepcampagne ‘Lees smakelijk’

Gesprek aangaan met bezoekers supermarkt

- Probleem uitleggen
1 op de 6 inwoners [REGIO / GEMEENTE] heeft moeite met lezen, schrijven, rekenen of computeren. Dit betreft ruim 19.000 mensen.

Hoeveel laaggeletterden telt de regio/ gemeente? (afgerond)
xxx

- Ken jij ook iemand die moeite heeft met lezen en schrijven?
Grote kans dus dat ook jij iemand kent die minder taalvaardig is, of moeite heeft met werken met de computer. Iemand van de sportclub, een vriendin, buurman of misschien wel je moeder. Jij kan diegene helpen, samen met de  bibliotheek. 

- Campagne
Met de campagne ‘Durf erover te praten’ gaan we samen de strijd aan tegen Laaggeletterdheid. Met de lettersoepcampagne ‘Lees smakelijk’ trekt de Bibliotheek de gemeenten in om het probleem bespreekbaar te maken. 

- Hoe kun je helpen?
Met deze campagne roepen we iedereen op om in zijn of haar omgeving te kijken of er iemand is die misschien minder taal-, reken- of digitaal vaardig is en erover te praten om daarna diegene aan te melden of in contact te brengen met de Bibliotheek. Via de website [BIBLIOTHEEK WEBSITE] kun je jezelf of iemand anders aanmelden. Iemand van de bibliotheek neemt dan contact op om te bekijken hoe de Bibliotheek kan helpen. Zo kun je een-op-een oefenen met een Taalvrijwilliger. De Bibliotheek heeft ook een ruim aanbod cursussen om digivaardig te worden zoals de Klik & Tik en Digisterker cursussen. 

Doel
· Zoveel mogelijk mensen informeren over laaggeletterdheid en het Taalhuis
· [bookmark: _GoBack]Mensen de flyer meegeven en motiveren met anderen die hulp kunnen gebruiken in gesprek te gaan
· Verwijzen naar de website: [BIBLIOTHEEK WEBSITE]
· Verwijzen naar het Taalhuis in de Bibliotheek (Ook voor digitale vaardigheden)
· Uiteindelijk doel is meer aanmeldingen bij het Taalhuis!


